

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:
 Órhaszbasz petizorért 5 kr.
 Nagyobb terjedelmű, mint szintén több ismételt hirdetés, alk. szerint a legolcsóbb árért.
 Bélyegdíj: Minden beiktatásért külön 30 kr.
 Nyílt-ter-én megjelölt köllemény 0-hasbasz sora 15 kr.
 Név- vagy bérmentesített beiktatott ké- iratok nem vetnek tekintetbe. — Ugy- szintén kéiratok sem adnak vissza.

Előfizetési árak:
 Helyben és postán küldve.
 Egy évre 10 frt — kr. 1/2, évre 2 frt 50 kr.
 Pól évre 5 — — — — — Egy évre szám 10 —
 Előfizetési pénz minden közlemény: Pótlap. Vese- és földszint a szerkesztőségbe bermenre küldendők.
 Előfizetheti helyben:
 Tóglói K. Lajos és Csáthy Károly könyv-kereskedésben a szerkesztőségnél. — Egyébitt a postahivatalok után.

A mérgek ellenszere.

A mai előhaladott korban minden mérgek megvan a maga ellenszere.

A gondolkodó és örökké oda munkál, minden bajt lehetősen semlegesítsen, az akár anyagi, akár lelki termé-

Amint az anyagra, a közegszász egységre minden polgárisút államban kellő bilitással vannak, épügy szükséges, hogy azokkal a szemmel is meg legyen óva min- den veszélyes, mérges, romboló hatályu megóvástól.

Ajánlat értelem s fővilágosultság arcul- csaival a jelenkorban oly mérgegyes- séggel van megáldva, amelynek ellen- zártat szerte az ugynevezett pápai csa- jánlatlan ság neve alatt, melynek ká- rító hatása a lelkiszervekre épaz- ni a testreket a beléndek, a maszlagos nadelgától.

E lelketrontó nadragulyának az ellen- zártat is föltalálta végre Buda város és nagyony gyakorlatias módját érvényesíti a tavaharapzó epidemia elfojtásának.

Amelk pap vagy tanító a város penziónából huzza fizetését, mihelyt Róma persénitának eszmeszörnyét, az infalli- bilitás kártól, mielőtt ezt a place- tum regium nem tiltaná, fizetése beál- lítását.

Ese határozottan meglesz okvetlenül kell fogantatja, mert nem hiszük, hogy a mai világban akár a paterék, akár a pa- dagok közt akadjanak oly jámbor férfiak, hogy egy dognmaért csak egy hu- szonnyeg árát is „éghyomorra” hangoz- tassák a szülöbust avagy az infallibilitás a tanítólainak és gyermekek előtt.

Past város legközelebbi közgyűlésén fölkönlő Buda város eme gyakorlatias határozat, hogy a fővárosi tanodák kath. lelkesítését huzván fizetésüket, a jóltalánban csak addig részesülhessenek, míg a dognmaikat nem adnak elő a tanodákban, melyek a lelket megmentez- kést bontják s más felekezettel való felmúltságra ingerelnek.

Evdőlgi utasítja a városi képviselők sülte az iskolaszéket, hogy szigoru fel- ügyelet-tartason aranzzék, hogy a val- les tantergyakba oly dognmak ne csem- pentsenek be, melyek a lelket megment- zékek csak a józan értelem tompítására munkáljanak.

Es e példa országsherte való után- zata érdemes.

Akkor aztán beszélhet bármit az a tevény — biborkalapra sovágó püspök, aki a törvények értelmében szinten csak szöveghezhetik javadalmait, míg a jus plebsit szemelölt tartva, attól nem küllő- kértetik.

Mindhogyan azonban a példabeszéd sze- rkezéssel mindig a fejétől kezdve el- tartandni, első mulhatlan teendője az or- szággyűlésnek, hogy először is az ülések megvívása alkalmával erőlyesen interpe- lálja az illető kultuszminister urat, hogy az az elnömet, mint járt el az országgyűlési elnök alatt a keze alá bizott fejtelnekedő papot utakkal, hogy az ország képvise- lésébe azoz tájékozván magát, szigoru rend- szabályokat hozhasson az illető főpász- tok megköszöndésére fektelensége el- lene.

E pillanatot teszült érd-keltséggel nézje az egész ország.

Vannak, kik azt akarnák elhitetni, hogy a vallásügynek erélyes fellépé- sük a makrancos főpápok ellen politikai célok gátolják még most a követ- kezőkés előtt, s mindaddig, míg ezen ke- rdelmül nem esünk, nem véli tanácsosnak bírt elválni rajtok.

Mi ez nem akarjuk hinni s a késedel-

üzlet miatt azonnal kétségbe esni. A környéken hat mértöldnyi távolságra sehol sinez más csárda, és lehetlenség hogy egy-egy utas ast. estrellel érdőben el ne tévelyegjen.

A táj egyszerre besötéltül s koromsöté- ség uralgott.

Hirtelen egy éles hang zavarát me a terem csöndjét; a zajt a zajgó vihar és omló eső da- czára, hallhatók a bentleők.

— No valahára jó valaki! — szölt a nő izgatott kíváncsisággal. — Ez kétlábu állat kiáltása volt, abban bizonyos vagyok.

Most észterte egy másik kiáltás hangzott fel, eelsebben, szivszakasztóbban s Gertrud ed- digi öröme, részvevő aggálylyá változott.

— Talán valami szerencsétlenség érte a szegényt, s a kiaradt patuka bukott! — Lehet hogy odalborodjárt az áradatba! És tudja! — szölt Gertrud asszony legközelebbi szem dőbent meg. Most is csak úgy állott ő a két vaskos lábán, mint egyannyammi szilárd csözpón.

— Remek idő! — szölt mosolygva. — Na ez este nem fogunk vendégek dolgában szünetet sznevedni. Nem koll az embernek az

— Szerezésére nem kellett ez óriási húst- mérnek messze fáradni.

A fogadtól alig pár száz lépésnyire egy kocsi feledett föl, mely a meredélyes úton fel- dőlt. A kocsi belsejében két nő üt, rettenete- sen jágvatra. Anyira reszketek, hogy nem mertek a kocsiból kimászni.

A kocsi valószínűleg lezuhan a meredé- lyes s talán meg is halt. Egy kis inas vesző dől a lovakkal, föllálásra igyekezvén azokat bírni, mi azonban sikertelen munka volt.

— Szent Anna anyám! mily szerencsét- lenség! — sápiott a kocsmárosné, jedséget negedelve, míg azonban színtelen nem érzett.

— Uram, teremtom, — szölt aztán az inas, — ily mőködés estendeig sem mozdul- hatni tovább. Hiszen ezek az állatok egészen ki vannak merülve!

— De örökös csak nem maradhatunk ezen a helyen! — jegye meg bosszusan az inas.

met inkább szeretjük az illető vallásügyér ur veleszületett légyságának, szelidségének tulajdonítani; s ezzel indokolható ama vo- nogatózás, melyet Pauler ur ő exója a mi- niszteri tárczával való megkínáltatása alkalmával tanusított.

Hogy mindazáltal is a nagy kindga- tásnak ellenállni nem tudott, az, vagy ab- ból magyarázható ki, mikép nem gondolta, hogy a dolgok oly nagyon élére állítottak, vagy jóval több erélyt képzelt magában, mint amennyit eddig tanusított.

Akármiép legyen is azonban, a kettő tisztán áll előttünk: vagy kemény aczélka- reggel vonja be ő exója áldott jó légyszé- vé s érezetlen fogja a törvénynek egész szigorát, a törvénnyel daczolók fölött, — vagy visszalép a pályáról, mely számára csak töviset, de rózsát teljességgel nem teremhet.

Kíváncsiak vagyunk az országgyű- lés megnyitására, melyen több püspöknek a törvényen elkévetett merényük okvetle- nül szönyegre kerülend.

— A Ludoviceum ügyében folyvást pen- tik, hogy a kormány azon müködik, mikép ez intézet valahára a nemzetnek rendelkezé- sére átadassék. Azonban pusztá hírdél egyéb alig merül fel e tárgyban. — Debreczen város még pár évvel ezelőtt felirt a kormányhoz e tárgy- ban, kérvén, hogy ezen nemzeti alap mi- kép kezeltetéséről adna felvilágosítást; de a fel- világosítás folyvást készt; míg végre kiderült, hogy tulajdonképen nincsz s z a m a d a s s a m e r t a kamatok felszámoltak számadás nél- kül. Há a tőke, minő állapotban van: azt csak a jó isten tudja? — A múlt évben a budai es. kir. katonai parancsnokság megkereste a városi levelet a város küldje fel hozzá, kiese- relés végett; mivel — ugymond — a felsé- ges magya honvéd képző intézetei rendelve átvaltoztatták a Ludoviceum alapot, az alapítványi oklevelet is mással kell ki- cserélni. E tárgyban a város felirt a miniszter- unhoz, felvilágosításért azirant hogy miben áll az ügy; a Ludoviceum alapátvételre meg- történt-e már stb? A miniszteri válasz azonban folyvást készt több mint fél év óta! A városi hatóság — természetesen — az eredeti alapítványlevelet k i e m a d t a, mivel megragotta felvilágosítást nem kapott. — Valóban megrögtönköztető- leg, hogy a miniszterium ily fontos ország- ügyben nem is felel a felvilágosítás kő tör- vényhatóságoknak; míg mag az ügyekben kiadott rendeleteit folyvást seontirozza! . . .

— A kormány meddig türi meg, hogy ily nagy horderejű kérdések megoldatlanul mar- adjanak?

— Eszterházy Pál hg lemondott a képviseletről, miután Moson megye főispánjá- ra leköszönt. A lemondott követ egy levelet bucsuzott el választóitól, s a választókör- let 22 községe iskolái részére 2500 forint ad- mányozott. Szébben és követség melettből azt vehet bucsut a visszalépő képviselő választóitól.

— Főispáni beiktatás. Zuber főispán beiktatása tegnap ment végre Pécssett, a szoká- sos díszbeállással és estélyllyel.

— Csallhatatlanságellenes mozgalom van készülöben a magyar clerusnál, mi mintegy ellensúlyozója akar lenni a magyar főpápok ré- széről a csallhatatlansági dognmaiz való csalla- kozásnak. Ugy hallszik, hogy a mozgalom ve- zetői a független magyar nemzeti catholicus egyház eszméje mellett akarunk kiindulni. E mozgalom vezetői legközelebb clejtelt adandnak magokrcél.

— A gasteini találkozásra vonatkozó- lag a „P. N.” tegnapi száma írja, hogy a bécsi papok gasteini távirati hírei merő kohl- mányok. Gróf Beust már odahagyta Gasteint, s ma érkezik Bécsbe.

— Bécsben biztosan remélik, hogy a foederalisticus reichsrathbőbség legalább is

140 szavazat felett fog rendelkezni. A „P. LL.” most tudja, hogy az általa közlött 170 szava- zatnyi bőbség sajtó hiba volt, ő is 140-re szá- mitotta azt ki.

— A bécsi udvari körökben rebesgetik, hogy azon látogatást, melyet Vilmos császár a magyar királynál tett, ez utóbbi viszonzni fogja. A találkozás helyül Koblenzet emlegetik.

— A gallicizai vezértérők Bécsbe hí- vását illetékes helyül kohlománynak állítják. Hohenwarth a nélkül is úgy körül van véve lengyel befolyásos egyénekkel, hogy egészen felesleges lenne még több galliciziat tekintelyt terhelni a Bécsbe utaztatással.

— A Lajthántúlról.

— A lajthántúli tartományokban a német és szláv elem egymás ellen most virja az el- halál harcot, hogy a hegemoniát melyik elem ragalja magához.

A Hohenwarthministerium, melyet ki- csinló gunyosolyal fogadtak Magyarorszá- g és Ausztria mindkét felében, egy perczig sem tévözve, szilárdan haladt azon az úton, mely maga elébe kitűzött, s melynek végéül a kormányhatalom erősítése, a csehekkel és a lengyelekkel kiegyezés, s a szabadelvű irány- zatu törvényhozás korlátozása.

A Hohenwarth ministerium alakuláskor igen sokan államesínről álmodoztak, ezeknek azonban, mint a következők megmutatták, nem volt igazuk, mert Hohenwarth a bírodalmi ta- nács intézményét az alkormány által előirt alak- zatban mint kormányzási szervet megakarja tartani, azonban a német gróf csak oly bírodalmi tanácsot óhajtatott maga mellé, mely czélfai- nak előmozdításában hi segítője lesz, egyezőval olyat, mely általa alakítottat egybe.

Miután a csehekkel kiegyezésről prográm- jába felvette, megkeletelt buktatni azon bírodalmi tanácsot, melynek bőbsége a kiegyezésnek öle- lone volt, s úgy alakítani azt át, hogy az alk- ormány azon változása, melyt a csehekkel kiegyezés maga után von, az alkormányban előirt módon ratificálassék.

Azon szükségesség, melyet az államhá- zartás kiadásairól való gondoskodás ról róvott, kénszerűtette Hohenwarthot, hogy egy ideig az iránta ellenséges indulat képviselők kormá- nyozzon, s lassan lassan kieroakoztatott mind- ent, mire a kormányzásnál szükséges volt.

A csehekkel való alkudozásnak a bíro- dalmi tanács több akadályt gördeint utába, de ez Hohenwarthot nem ijesztette vissza, s most már nagy vajudások után megrögtön a cseh vezértérőkkel az egyezkedés, s megkezdődtek azon műveletek, melyek folyán a miniszterium oly bírodalmi tanácshoz jut, melyben a bőbség az övé.

Itt rejlik oka annak, hogy miért kellett a hét alkotmányhi országgyűlésnek s a tíri országgyűlésnek feloszlatni. Egyenesen azért, hogy azokban a miniszterium az elrendelt új- választások alkalmával a bőbséget megnyerje.

Dalmátia, Istria, Görz, Triest, Krain, Vorarlberg és Gallicia tartománygyűlései nem oszlatattak fel, miután ott a pártok állása szil- lárd, s az új választásoktól semmi változás nem volt remélhető, s a mi legfőbb, a kormány biztos a felül, hogy ezekben bőbségek van.

Csehszágban a bírodalmi tanács feloszlása által azon képviselők, kik közvetlenül választottak meg, elvesztik mandatumukat. Ha most a prágai országgyűlés új követeket választ a bírodalmi tanácsba, az a kérdés áll elő, vajjon azok, kik a declarans pártok tartoznak az utjonnan megválasztottak közül, élvállják e helyeiket vagy nem. Az első esetben a minisz- terium párta igen növekednék, ellenkező este- ben az alkormányhírpárt ismét egyenes választá- sásokat követelne.

A mi azon tartománygyűléseket illeti, a melyekre névbe új választás rendelkezett el, leg- elsőben is a tíriakra névbe gróf Taaffe kilá- tásta helyezte, hogy a deltirokok, kikkel alkud- zásban áll, be fognak lépni.

Morvaországban és Sziléziában a nagy fölbitörökös mondják ki az elhatározó szót, s ezuttal az másképen fog hangzani, mint a legu- tolsó választásnál.

Felső Ausztriában és Salzburgban a con- servativok és clericalisok az utóbbi időben igen nagy tört nyertek, s ezuttal a választások a conservativ elemet fogják ott bőbségre juttatni. Steierországban s Karinthiában is erősbő- dött remél a kormánypárt.

Bécsben a kormány azon eljárás által, hogy a választók névsora kidolgozásánál a fe-

jedelmi pótlékokat az egyenes adóhoz számította, a választók számát 18000-ról 36000-re emelte fel, s itt első sorban a régi reichsrath-párt ve- zetői ellen folyik az agitálás, s azon müködnek, hogy ezek meg ne választassanak. A feloszlott országgyűlések összesen 86 képviselőt küldönek a reichsrathba.

Hogy az eredmény Hohenwarth reményei- nek tökéletesen megfelelő-e, azt teljes bizonyos- sággal ma még nem tudhatni, mindenesetre több indok szül a mellett, hogy igen.

A Hohenwarth ministerium eleitől fogva nem volt másnak tekinthető, mint a megválto- tott politikai helyzet kifejezősége. Négy öt év óta azon pártok, melyek a lajthán tul az alk- ormányon kívül állottak, valamint azon párt- törökök, melyeket conservativoknak s cleri- calisoknak neveztek, láthatólag növekedtek, erősödtek. Most azon pártok arra készítik ma- gokat elő, hogy az államügyek intézésére, s az államalkudására irányadó befolyást gyakorol- janak.

Ugy látszik a helyzet utat változtat, s a helyzetnek a legközelebbi jövőben már nem az alkormánypárt, hanem a nemzeti conservativ pártok emberei lesznek urai.

Mig a reichsrathpárt vezetői igazgatóta- nácsosi állásokra vadáltak, s a bíróz né- reszketek, addig gróf ClamMartinicz a fardal- pártot szervezte, s azt szoros összeköttetésbe hozta a cseh nemzeti párttal, s a párt- nak a „Vaterlandban” egy oly köznévt teremtett, mely hálóját Ausztria minden tartományai- ban kivetette. E köznévt gróf Thun Leo is teljes erejéből pártolja, s a clerus s a katholi- kus egyház is mind ennek zászlaja alatt ta- llállhatik.

Egy hatalom áll szemben a hatalommal, és pedig egy új, újjászertő hatalom, egy majd nem végeztengülésben sialdó hatalom ellen, mely az alatt, míg az uralom kezében volt, sem nem tömörült, sem tegezmet nem tudott gyá- korolni, stt inkább minden tekintetben gyengült.

A Lajthántúli tehát igen kedvezőben lét- zez van az alkormánypártnak, s csak most, a midőn már késő a megbáas, látják be, hogy mennyire nem volt igazuk, a midőn vonakod- tuk a Potoki miniszteriumba belépni, s hogy Potokit, kik „centralista alkotmányhínek” ne- veztek, minden módon segítettek megbuktatni, s ez által Hohenwarthot, s ezzel a conservativ s nemzeti pártot uralmra juttatni.

Most ki fog tünni, hogy az alkormány- párt, mely az alkormányosság elévt rozslat- togtatja, s rozslat vitte keresztül, legalább lesző képes azt jól védelmezni. Különben ha az államügyek vezetésenek gyeplőjét most ki- ragadják is a párt kezéből, mint kisebbbég a bírodalmi tanácsban mégis nagy szorgalmatok- tet a bírodalom másik felének, mert mint el- lenzők az alkudozhaték, hogy a kormányra ju- tott pártot fékezze s visszatartassa a tulzá- soktól.

— A „Csokonai szobor” leleplezési ün- nepéyének rendezésére már régebbsen Si- monffy Imre elnöklöte alatt Komlósy Imre, Fráter Imre, Telegyi László és Szepessy Gusztáv bizattak meg. Jó volna ha a bizottság mi- nélebb intézkednék és állapítaná meg s tenné köze a programot, mert imea leleplezési hatá- rido már nem soká megérkezik s az ünnepe- lők titumen tudunk, sőt még a leleplezés ideje- sinez tudunkkal határozottan megállapítva! Az ily országos ünnepeyektől pedig halaszthatatl- n szükséges a távoli hazáink figyelmét ideje- koran felhívni. E tárgyban már több kérdés intézetett hozzánk az országbi inuen-onnan s csak az ünnepey rendező bizottságtól függ, hogy a sürgető kérdésekre mielőbb megtehessük tudósító válaszunkat.

— A bécsi fogadalmi templomra — köztudomás szerint — a városi tanács 1853- ban 5000 p. frtot ajánlott; de 2100 frtot tartoz- ba maradt, holott már 1858-ban kikeltelt vala fizetnie. Most ezirant az alsóausztriai helytartó- ség felszólította a várost a fizetésre a magyar mi- niszterium utján. A tanács ezen — eddigelőt, könyvetlen nélkül maradt s a költ- ségvetésbe sem vezetett örökséget — miről kötelezvény van kiadva — minden ter- heltetése mellett is késznk nyilatkozott kifi- zetésit, mihelet a kötelezvény a helybeli pénz- ügyigazgatósághoz bukkdettik; az alsó ausztriai helytartóság pedig azt jelenté ki, hogy mihelet a pénz hozzá felküldeték, rendelkezik a köte- lezvény kiadásáról. A tanács azonban ujra kinyilatkozta, hogy határozata mellett marad, s mig a kötelezvény vagy a magyar minisz- teriumhoz, vagy a helybeli pénzügyi igazgató- sághoz le nem küldetük: addig nem fizethet...

— A két nő bizalmatlanul merezté szemét a vastag kocsmárosnére s minégy a felett lá- szottak tünődni, hogy vajjon e nő időközben nem valami haramiatökök reptőkek.

— Hol járunk mi itt most? — kérdé végre az idősebb nő.

— Istén mindenül közel van, hol nagy a veszély, — szölt Gertrud asszony keneteljes hangon. — Nagyságtok itt az estrelle érdőben vannak, — tevé utána.

A két nő elremlült.

A st. estrelli érdőben? — sikoltának föl egyszerre.

Igen, ebben a roszhírű érdőben. Ezer szerencse, hogy nagyságtok rablókkal nem ta- llálkoztat, mert bizonynyal kirabáltak volna mindenükből. Hála istennek, hogy ily viharos az idő. Villám és mennydörög beszorítja földül alá a szivanyokat. De szálljanak ki nagyságtok abból a kocsiból s törjenek be hozám.

(Folytatás következik.)

TÁRCZA.

AZ EMBERVADÁSZ VAGY A VILÁGTALAN.

— Francia regény — írta: Gonzalez Emanuel.

Folytatás.

— Felséges idő ez, — szölt — csak egy villámhár, meg egy kis dörgés hiányzik még.

Mintha csak bosszorkány lett volna Gertrud asszony, mert alig hogy ezt kimondá, vakító villám csikázott végig a kórmasötét égen, mit egy dörgés követett hogy az ablakütkök is re- zgettak belé. De Gertrud asszony legközelebbi szem dőbent meg. Most is csak úgy állott ő a két vaskos lábán, mint egyannyammi szilárd csözpón.

— Remek idő! — szölt mosolygva. — Na ez este nem fogunk vendégek dolgában szünetet sznevedni. Nem koll az embernek az

kapasztorhoz, ki egy szögletben gunyaszott, s így szözlött hozzá:

— Hallod e te Pierrót! Lódluj csak az utasok elé s vezesd ide őket.

Pierrót meg sem mozdult helyéből s da- czosan válaszolt:

— A zivatart oly dühös most, hogy az ökök szarvát is képes lenne tövöböl kiszavarni. Es két lépésre se tudnék odakütni haladni, hogy fel ne döntösn a szél.

— Ne tő gyáva! — jegye meg Gertrud asszony, vállat vonva.

— No bizony — pattogott Pierrót — könnyű az olyannak, ki o lyvan vastag mint valami bástya. Az olyanon természetesen hogy a szél sem fog ki. Há miért nem siet a vendé- gek elé, ha egyszer egy sajnálja őket?

— Szeretlen! — szölt bosszusan a kocsmárosné. — No ugyan derek cselédet találtam benned! Megérdemled, hogy kidöböljék az ajtón. No de elezők vagyok most az egyszer és magam sietek a vendégek elé. Te pedig vigyázz az ajtóra, hogy baj ne történjék.

Gertrud asszony prűskölt és köbögt.

— Ezek bizonynyal utasok! — gondola Gertrud asszony, — és hátrafordult a kis kee-

Gertrud asszony bátran lépett ki a ziva- tarba, nagy gyapjukendővel fején.

Hirdetés.

Hirdetés.

Hirdetés.

Hirdetés.

meletyintalan... a tegnap tett lefoglalás az egész dobányköz... a meletyintalan...

* Forgácseladás. A nagyerdőhátján az idej vágatés... a forgácseladás...

* Azon izraelita, körül írta, hogy több nejlés... azon izraelita...

* Szabaton élénk... a szabaton élénk...

* Fővárosi értesítő... a fővárosi értesítő...

* Külföldi hírek... a külföldi hírek...

* Belső hírek... a belső hírek...

* Távirati tudósítás... a távirati tudósítás...

népelynek déli 12 órakor lett vége... a népelynek déli 12 órakor...

* Az országos lövészünnepély folytatása... az országos lövészünnepély...

* Fővárosi értesítő... a fővárosi értesítő...

* Külföldi hírek... a külföldi hírek...

* Belső hírek... a belső hírek...

* Távirati tudósítás... a távirati tudósítás...

* Belső hírek... a belső hírek...

* Távirati tudósítás... a távirati tudósítás...

szabatos, több honvédőrtiszt stb. A felköszö... a szabatos, több honvédőrtiszt...

* Fővárosi értesítő... a fővárosi értesítő...

* Külföldi hírek... a külföldi hírek...

* Belső hírek... a belső hírek...

* Távirati tudósítás... a távirati tudósítás...

* Belső hírek... a belső hírek...

* Távirati tudósítás... a távirati tudósítás...

* Belső hírek... a belső hírek...

szabatos, több honvédőrtiszt stb. A felköszö... a szabatos, több honvédőrtiszt...

* Fővárosi értesítő... a fővárosi értesítő...

* Külföldi hírek... a külföldi hírek...

* Belső hírek... a belső hírek...

* Távirati tudósítás... a távirati tudósítás...

* Belső hírek... a belső hírek...

* Távirati tudósítás... a távirati tudósítás...

* Belső hírek... a belső hírek...

szabatos, több honvédőrtiszt stb. A felköszö... a szabatos, több honvédőrtiszt...

* Fővárosi értesítő... a fővárosi értesítő...

* Külföldi hírek... a külföldi hírek...

* Belső hírek... a belső hírek...

* Távirati tudósítás... a távirati tudósítás...

* Belső hírek... a belső hírek...

* Távirati tudósítás... a távirati tudósítás...

* Belső hírek... a belső hírek...

Arverési hirdetés. A debreczeni királyi városvérny... a debreczeni királyi városvérny...

Arverési hirdetés. Debreczen aug. hó 18. 1871. Mocsy József... a debreczeni királyi városvérny...

Arverési hirdetés. Debreczen város törvényes... a debreczeni királyi városvérny...

Arverési hirdetés. Kelt Debreczenben a városi törvény... a debreczeni királyi városvérny...

Arverési hirdetés. Kelt Debreczenben a városi törvény... a debreczeni királyi városvérny...

Arverési hirdetés. Kelt Debreczenben a városi törvény... a debreczeni királyi városvérny...

Arverési hirdetés. Kelt Debreczenben a városi törvény... a debreczeni királyi városvérny...

Arverési hirdetés. Kelt Debreczenben a városi törvény... a debreczeni királyi városvérny...

Arverési hirdetés. Kelt Debreczenben a városi törvény... a debreczeni királyi városvérny...

Arverési hirdetés. Kelt Debreczenben a városi törvény... a debreczeni királyi városvérny...

Arverési hirdetés. Kelt Debreczenben a városi törvény... a debreczeni királyi városvérny...

Arverési hirdetés. Kelt Debreczenben a városi törvény... a debreczeni királyi városvérny...

Arverési hirdetés. Kelt Debreczenben a városi törvény... a debreczeni királyi városvérny...

Arverési hirdetés. Kelt Debreczenben a városi törvény... a debreczeni királyi városvérny...

Arverési hirdetés. Kelt Debreczenben a városi törvény... a debreczeni királyi városvérny...

Arverési hirdetés. Kelt Debreczenben a városi törvény... a debreczeni királyi városvérny...

ROTT LIPÓT ÉS TESTVÉRE Debreczenben. Rendkívül olcsó kész fehérneműek... a debreczeni királyi városvérny...

Rott Lipót és Testvére. Kereskedők Debreczenben... a debreczeni királyi városvérny...

Rott Lipót és Testvére. Kereskedők Debreczenben... a debreczeni királyi városvérny...

Rott Lipót és Testvére. Kereskedők Debreczenben... a debreczeni királyi városvérny...

Rott Lipót és Testvére. Kereskedők Debreczenben... a debreczeni királyi városvérny...

Rott Lipót és Testvére. Kereskedők Debreczenben... a debreczeni királyi városvérny...

Rott Lipót és Testvére. Kereskedők Debreczenben... a debreczeni királyi városvérny...

Rott Lipót és Testvére. Kereskedők Debreczenben... a debreczeni királyi városvérny...

Rott Lipót és Testvére. Kereskedők Debreczenben... a debreczeni királyi városvérny...

Rott Lipót és Testvére. Kereskedők Debreczenben... a debreczeni királyi városvérny...

Rott Lipót és Testvére. Kereskedők Debreczenben... a debreczeni királyi városvérny...

Rott Lipót és Testvére. Kereskedők Debreczenben... a debreczeni királyi városvérny...

Rott Lipót és Testvére. Kereskedők Debreczenben... a debreczeni királyi városvérny...

Rott Lipót és Testvére. Kereskedők Debreczenben... a debreczeni királyi városvérny...

Rott Lipót és Testvére. Kereskedők Debreczenben... a debreczeni királyi városvérny...

Rott Lipót és Testvére. Kereskedők Debreczenben... a debreczeni királyi városvérny...

MAGYAR ÉSZAK-KELETI VASUT. MENET-TERV... a debreczeni királyi városvérny...

MAGYAR ÉSZAK-KELETI VASUT. MENET-TERV... a debreczeni királyi városvérny...

MAGYAR ÉSZAK-KELETI VASUT. MENET-TERV... a debreczeni királyi városvérny...

MAGYAR ÉSZAK-KELETI VASUT. MENET-TERV... a debreczeni királyi városvérny...

MAGYAR ÉSZAK-KELETI VASUT. MENET-TERV... a debreczeni királyi városvérny...

MAGYAR ÉSZAK-KELETI VASUT. MENET-TERV... a debreczeni királyi városvérny...

MAGYAR ÉSZAK-KELETI VASUT. MENET-TERV... a debreczeni királyi városvérny...

MAGYAR ÉSZAK-KELETI VASUT. MENET-TERV... a debreczeni királyi városvérny...

MAGYAR ÉSZAK-KELETI VASUT. MENET-TERV... a debreczeni királyi városvérny...

MAGYAR ÉSZAK-KELETI VASUT. MENET-TERV... a debreczeni királyi városvérny...

MAGYAR ÉSZAK-KELETI VASUT. MENET-TERV... a debreczeni királyi városvérny...

MAGYAR ÉSZAK-KELETI VASUT. MENET-TERV... a debreczeni királyi városvérny...

MAGYAR ÉSZAK-KELETI VASUT. MENET-TERV... a debreczeni királyi városvérny...

MAGYAR ÉSZAK-KELETI VASUT. MENET-TERV... a debreczeni királyi városvérny...

MAGYAR ÉSZAK-KELETI VASUT. MENET-TERV... a debreczeni királyi városvérny...

MAGYAR ÉSZAK-KELETI VASUT. MENET-TERV... a debreczeni királyi városvérny...